

وزیر ورزش:

به حکم حبس دوومیدانی کاران در گره اعتراض می کنیم



وزیر ورزش و جوانان گفت: دو ساله شدن انتخابات آتی کمیته ملی المپیک به نفع ورزش ایران است و در مجمع اعضا باید آن را تصویب کنند.

مجمع کمیته ملی المپیک هستند در این دوره به صورت سیستمی برگزار می شود که باعث کاهش تقاضای سفر شده است. ورزشکارانی که در اردو یا مسافه هستند و امکان حضور در محل برگزاری انتخابات را نداشتند به صورت آنلاین در این انتخابات شرکت می کنند و در مجموع ۴۰۰ ورزشکار واجد شرایط رای دمی در این انتخابات هستند. امیدوارم بهترین ها به کمیسیون ورزشکاران راه پیدا کنند و برای انتخابات پیش روی کمیته ملی المپیک ظرفیت سازی شود.

دنیای مالی در پاسخ به این پرسش که کمیسیون ورزشکاران در دو دوره گذشته حواشی داشت و متغیر عمل کرد و فتنه می کند در این دوره باید چه رویکردی را در نظر بگیرد تا بتواند به ورزش ایران کمک کند؟ تاکید کرد این گونه اتفاقات را در کمیسیون ورزشکاران فدراسیون های جهانی و کمیته بین المللی المپیک هم داشتیم. در دو دهه گذشته چالش جدی را در موضوع انتخابات ورزش داشتیم و اعتراضاتی وجود داشته است. تردیدها فوآین بهبود پیدا کرده است و مسائل کمتر شده و بهترین ها انتخاب شده اند.

او ادامه داد: اعتقاد دارم این دوره مجموعه توانمندی خواهد بود. فوآین و مقررات داخلی خود کمیسیون تدوین شده بود که الان این کار انجام شده است. فضا برای حضور فوآین تر آنها در تصمیم گیری های

ورزش فراهم شده است. هدف تهاپی ما این است که ورزشکاران در تصمیم گیری های ورزش مشارکت داشته باشند. دنیا مالی در واکنش به دو ساله شدن دوره مدیریت کمیته ملی المپیک اظهار کرد: ابتدا لازم است مقدمه ای در این خصوص خدمت مردم ایران عرض کنم. بر اساس اسامنامه ای که از قبل داشتیم مبنای ما این بود که دوره مدیریت ها ۴ ساله و بعد از المپیک باشد. یک زمان مشکل اسامنامه داشتیم و باید آن را اصلاح می کردیم و در برگزاری انتخابات ۹-۸ ماه تاخیر داشتیم و دوره عزیزان در آن زمان ۴ سال و ۱۰ ماه شد و در آنجا تاخیر داشتیم. بعد از آن کرونا بود و انتخابات یک سال به تاخیر افتاد. نزدیک به دو سال تاخیر داشتیم و طبیعتا انتخابات سال بعد ۱۰ شهریور و مقارن حضور ما در بازی های آسیایی است که برای ما بسیار مهم است. بعد از آن المپیک جوقان را داریم.

وی در ادامه افزود: کارشناسی کردیم و در اهالی فن خواهش کردیم و با خرد جمعی قرار است انتخابات این دوره به خاطر شرایط بازی ها با اجازه مجمع ۴ ماه به تاخیر بیفتد و دی ماه برگزار شود. با این شرایط به مدیریت این دوره ۴ سال و ۴ ماه می شود ما المپیک را در سال ۲۰۲۸ داریم و اگر انتخابات برگزار شود دوره جدید و هیات اجرایی دو ساله می شود و باید مصوبه مجمع را داشته باشیم.

اخبار کوتاه

تقابل مسی با اکرم عقیف!

تیم ملی فوتبال آرژانتین در دیداری دوستانه به مصاف قطر خواهد رفت.

به گزارش پیام آشنا، تیم های حاضر در جام جهانی رفته رفته خود را آماده این رقابت بزرگ می کنند.

تیم ملی فوتبال آرژانتین به عنوان مدافع عنوان قهرمانی یکی از نامزدهای اصلی قهرمانی در جام جهانی ۲۰۲۶ می باشد.

آرژانتین در دیداری دوستانه ۲۱ مارس به مصاف تیم ملی فوتبال قطر می رود که یکی از نماینده های آسیا در این رقابت ها است.

آرژانتین در جام جهانی با تیم های الجزایر، اتریش و اردن همگروه است و قطر در گروه سوم با تیم های کانادا، سوئیس و برتد و پالی آف اروپا همگروه شده است.

واکنش کوتنه به راهیابی تیمش به فینال سوپر کاپ

سرمربی تابوی می گوید فرقی نمی کند تیمش در فینال سوپر کاپ ایتالیا با چه تیمی روبرو شود او روحیه تهاجمی شاگردانش برابر میلان را تیزستود.

به گزارش پیام آشنا، تابوی در دیدار تیمه تهاپی سوپر کاپ ایتالیا توکست با دو گل میلان را شکست دهد و راهی دیدار تهاپی شود.

کوتنه کوتنه بعد از دیدار گفت: می دانم که تکرار این موضوع ممکن است خسته کننده به نظر برسد اما وقتی هر روز بازی دارید کار برای شما سخت می شود ما می خواستیم عملکرد قدرتمندی برابر تیمی

بزرگ با بازیکنان با استعداد ارائه دهیم. سبک بازی ما متکی بر انرژی و بالاست و به تلاش زیادی نیاز دارد. ما فقط به دفاع و تکیه صرف بر ضد حملات بسنده نمی کنیم. خوشحالم که بازیکنانم تمام تلاششان را کردند.

او در بخش بعدی صحبت هایش افزود: ما به طور کلی در شرایط بدنی خوبی هستیم اما مسابقات زیاد انرژی هر تیمی را تخلیه می کنند.

کوتنه در پاسخ به این سوال که دوست دارد در فینال با چه تیمی روبرو شود؟ افزود: هم یوولونا و هم اینتر تیمهای قبلی هستند و قطعاً بازی دشواری در فینال خواهیم داشت و به همین خاطر فرقی ندارد با چه تیمی روبرو شویم.

خدا حافظی حمدالله از بازی های ملی

مهاجم سابقه دار مراکش از بازی های ملی خدا حافظی کرد. عبدالرزاق حمدالله پس از کمک به کشورش برای کسب عنوان قهرمانی جام ملت های عرب ۲۰۲۵ از بازی های ملی خدا حافظی کرد.

به گزارش پیام آشنا، تیم های ملی فوتبال مراکش و اردن در فینال جام کشورهای عربی به مصاف هم رفتند.

مراکش در این بازی جذاب و دیدنی توکست با نتیجه سه بر دو به پیروزی رسید و جام قهرمانی را بالای سر برد.

اردن در این بازی تا دقایق پایانی با نتیجه دو بر پیش بود اما عبدالرزاق حمدالله گل تسلیوی را به نمر رساند تا کار به وقت های اضافی کشیده شود.

در وقت های اضافی و در دقیقه ۱۰۰ خود حمدالله گل سوم و پیروزی را به نمر رساند تا مراکش با وجود شانسگی از ن، قهرمان شود.

حمدالله در کنفرانس مطبوعاتی پس از پایان مسابقه گفت: این آخرین بازی من با تیم ملی مراکش بود و من از این عنوان بسیار خوشحالم.

برای نخستین بار ایران میزبان رقابت های جهانی پدل شد



بر اساس میزبانی رویداد FIP Bronze پدل طی روزهای ۳۰ فروردین تا ۳۱ اردیبهشت ۱۴۰۵

برگزار می شود که هفته نخست آن در باشگاه NextLevel و هفته دوم در باشگاه FGB میزبانی خواهد شد. در این رویداد ورزشکاران پدل از سراسر دنیا فرصت حضور در کشورمان را خواهند داشت و فرصتی مغتنم برای ورزشکاران ایرانی است تا بتوانند رنکینگ جهانی خود را تقویت کنند. گفتنی است خبرهای خوشی از رقابت های بین المللی جوینور نیز در راه است که از طریق سایت فدراسیون تنیس اطلاع رسانی خواهد شد.

با رایزنی فدراسیون تنیس و با موافقت فدراسیون جهانی، برای نخستین بار میزبانی رقابت های FIP Bronze پدل در ایران و تحت نظارت فدراسیون برگزار خواهد شد.

به گزارش پیام آشنا، پس از تعامل و رایزنی با فدراسیون جهانی پدل در خصوص برگزاری دو هفته رقابت های FIP Bronze، میزبانی این رویداد به ایران واگذار شد که در بخش آقایان و در تهران برگزار می شود.

پس از شکست در جام حذفی؛

شکایت پرسپولیس از اتفاقات دیدار با تراکتور

پرسپولیس آمده است:

«متأسفانه باز هم شاهد اتفاقات تلخی روی سکوی استادیوم یادگار امام (ره) شهر تبریز بودیم. اتفاقات چند باره ای که نه تنها پایانی برای آنها نیست، بلکه با سهو قلم و سهو تصمیم هر روز به بازی با شدت بیشتری از روی سکوها انجام می شود. اگر تا دیروز شاهد تراب سنگ

و بطری و انواع و اقسام وسایل دیگر به سمت بازیکنان پرسپولیس بودیم، متأسفانه این بار همان تراب ها با فحش به بزرگان فوتبال ایران همراه شد. فحش علیه کریم باقری و افشین پیروانی بی شک با برنامه ای از پیش تعیین شده، فوتبال ایران را شوکه کرد. بر همین اساس باشگاه پرسپولیس ضمن محکوم

کردن اتفاقات رخ داده در سکوی استادیوم یادگار تبریز و انتقاد بابت سهل انگاری قبلی کمیته استیناف، به شکل رسمی از فحاشی و جنجال های رخ داده در شهر تبریز شکایت خود را تقدیم کمیته انضباطی و کمیته اخلاقی فدراسیون فوتبال ایران کرد. امیدواریم فدراسیون باشد تا حق این تیم و برگزاری را در این فضای متشنج بگیرد.»

آگهی تحدید حدود اختصاصی

چون تحدید حدود شش دانگ یک قطعه زمین آبی زار تحت پلاک ۲۸ فرعی از ۱۱۴ اصلی واقع در قریه اولک شهرستان طالقان جزء حوزه ثبتی طالقان بنا به علل منکس و برپونده باید به عمل آید اینک بر حسب تقاضای کتبی مالک آقای فرید حقیقی ذیل ورده ۳۰۰۶۵۴۹ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۱۶ با رعایت مواد ۱۵ و ۱۴ قانون ثبت عملیات تعیین حدود آن در ساعت ۹ صبح روز سه شنبه مورخه ۱۴۰۴/۰۹/۱۶ در محل به عمل خواهد آمد لذا با انتشار این آگهی از متقاضی و مالکین املاک مجاور دعوت می شود تا در روز و ساعت مقرر در محل حضور یافته و هر ادعایی نسبت به حدود و حقوق ارتقائی آن دارند به نماینده محدد اظهار دارند و کسانی که به عملیات تعیین حدود اعتراض دارند می توانند به استناد ماده ۲۰ ق ت و در اجرای مواد ۷۴ و ۸۶ آیین نامه اصلاحی قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت جلسه تحدیدی طرف مدت سی روز اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت اسناد و املاک طالقان ارائه نموده و رسید دریافت نمایند و نیز باید طرف مدت سی روز از تاریخ تسلیم این اعتراض به مراجع ذیصلاح قضائی مراجعه و ضمن تقدیم دادخواست گواهی آن راخذ و به این اداره تسلیم نمایند در غیر اینصورت اقدام قانونی بنا به تقاضای ذینفع به عمل خواهد آمد. // ۲۰۷۴۷۴۳ تاریخ انتشار: روز شنبه ۱۴۰۴/۰۹/۲۹

آگهی تحدید حدود اختصاصی

چون تحدید حدود شش دانگ یک دستگاه عمارت متصل و باغ جلو آنها تحت پلاک ۳۴۵ فرعی از ۱۱۴ اصلی واقع در قریه اولک شهرستان طالقان جزء حوزه ثبتی طالقان بنا به علل منکس در برپونده باید به عمل آید اینک بر حسب تقاضای کتبی مالک آقای فرید حقیقی و غیره ذیل ورده ۳۰۰۶۲۵۴ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۱۶ با رعایت مواد ۱۵ و ۱۴ قانون ثبت عملیات تعیین حدود آن در ساعت ۹ صبح روز چهارشنبه مورخه ۱۴۰۴/۰۹/۱۶ در محل به عمل خواهد آمد لذا با انتشار این آگهی از متقاضی و مالکین املاک مجاور دعوت می شود تا در روز و ساعت مقرر در محل حضور یافته و هر ادعایی نسبت به حدود و حقوق ارتقائی آن دارند به نماینده محدد اظهار دارند و کسانی که به عملیات تعیین حدود اعتراض دارند می توانند به استناد ماده ۲۰ ق ت و در اجرای مواد ۷۴ و ۸۶ آیین نامه اصلاحی قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت جلسه تحدیدی طرف مدت سی روز اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت اسناد و املاک طالقان ارائه نموده و رسید دریافت نمایند و نیز باید طرف مدت سی روز از تاریخ تسلیم این اعتراض به مراجع ذیصلاح قضائی مراجعه و ضمن تقدیم دادخواست گواهی آن راخذ و به این اداره تسلیم نمایند در غیر اینصورت اقدام قانونی بنا به تقاضای ذینفع به عمل خواهد آمد. // ۲۰۷۴۷۴۰ تاریخ انتشار: روز شنبه ۱۴۰۴/۰۹/۲۹

آگهی تحدید حدود اختصاصی

چون تحدید حدود شش دانگ یک قطعه زمین آبی زار تحت پلاک ۴۲ فرعی از ۱۱۴ اصلی واقع در قریه اولک شهرستان طالقان جزء حوزه ثبتی طالقان بنا به علل منکس در برپونده باید به عمل آید اینک بر حسب تقاضای کتبی مالک آقای فرید حقیقی ذیل ورده ۳۰۰۶۱۵۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۱۶ با رعایت مواد ۱۴ و ۱۵ قانون ثبت عملیات تعیین حدود آن در ساعت ۹ صبح روز سه شنبه مورخه ۱۴۰۴/۰۹/۱۶ در محل به عمل خواهد آمد لذا با انتشار این آگهی از متقاضی و مالکین املاک مجاور دعوت می شود تا در روز و ساعت مقرر در محل حضور یافته و هر ادعایی نسبت به حدود و حقوق ارتقائی آن دارند به نماینده محدد اظهار دارند و کسانی که به عملیات تعیین حدود اعتراض دارند می توانند به استناد ماده ۲۰ ق ت و در اجرای مواد ۷۴ و ۸۶ آیین نامه اصلاحی قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت جلسه تحدیدی طرف مدت سی روز اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت اسناد و املاک طالقان ارائه نموده و رسید دریافت نمایند و نیز باید طرف مدت سی روز از تاریخ تسلیم این اعتراض به مراجع ذیصلاح قضائی مراجعه و ضمن تقدیم دادخواست گواهی آن راخذ و به این اداره تسلیم نمایند در غیر اینصورت اقدام قانونی بنا به تقاضای ذینفع به عمل خواهد آمد. // ۲۰۷۴۷۴۵ تاریخ انتشار: روز شنبه ۱۴۰۴/۰۹/۲۹

ایمان هادی پور
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک طالقان

ایمان هادی پور
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک طالقان

ایمان هادی پور
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک طالقان